NIVELACIÓN CÁLCULO INTEGRAL  
EN LA COLUMNA DE LA DERECHA ENCUENTRA LAS RESPUESTAS A LOS EJERCICIOS PLANTEADOS, DENTRO DEL PARÉNTESIS ESCRIBA EL NÚNERO DEL EJERCIO AL QUE LE CORRESPONDE DICHA RESPUESTA. TODAS DEBEN ESTAR JUSTIFICADAS CON EL PROCESO CORRESPONDIENTE DE LO CONTRARIO SE ANULARÁN
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GUÍA 2
SEÑALE LA RESPUESTA CORRECTA.   Respuesta sin justificar será anulada.
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la respuesta correcta es:
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es:
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, por partes tenemos:
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8. El resultado de calcular [image: image108.png]


 es:

A. 2/3

B. 0

C. 6/7

D. 1/6

9. La [image: image110.png][7%(3cos x + 2senx)dx



es:

A. 7

B. 5

C. -7

D. -5

10. [image: image112.png]J(E+e)ax



 , es igual a:

A. [image: image114.png]e*+ x '+ c




B. [image: image116.png]Inx+ e*+ c




C. [image: image118.png]e*lnx +c




D. [image: image120.png]



TABLA DE RESPUESTAS
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A

	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B

	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C

	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D


